

Referat fra bestyrelsesmøde GF Terslev Nord
D. 31.1.2024.

Tilsted: Johnny, Bent, Klaus, Jane
Afbud: Hans

Ordstyrer: Johnny

Referent: Jane

1. **Godkendelse af referat** : Obs. ikke rigtig årstal, ellers intet til referatet. (dato er rettet)
2. **Siden sidst:** Der er kommet små kommentarer til Johnny efter at der blev omdelt kort nyt.
3. Vedtægter er gennemgået, der snakkes om at lægge dem ind på hjemmesiden, så medlemmerne kan kigge dem før generalforsamlingen.
Der bliver rettet på rykkergebyr, samt ordlyden, så det er mere nutids. Revisor bliver rettet til bilagskontrollør, da man ikke er uddannet revisor.
Alle rettelser er RØD.

Jane sender dem ud så alle kan gennemgå dem igen.

4. Velkomstpjece, Klaus er i gang. Den er klar til generalforsamlingen.
5. EVT:
 - Udkast til indkaldelse gennemgås, der skal en fuldmagt med som beboerne opfordres til at afleverer til nabo hvis de bliver forhindret.
 - Ved næste møde udarbejder vi dagsordenen til generalforsamlingen. obs. på valg:
 - Klaus modtager genvalg.
 - Jane modtager genvalg.
 - Hans modtager genvalg ? Hans er ikke med til mødet.
 - Erik modtager genvalg.Vi får en snak om, at inden for en kort årrække vil alt indkaldelse m.m. komme ud på de elektroniske kanaler vi har. Hvis der er nogen der beder om papir, kan dette også imødekommes.
 - Det besluttet at vi betaler til hjemmesiden. 1068 kr. om året.
 - Klaus laver kalender på hjemmesiden, hvor bestyrelsens årshjul kommer ind.
 - Bent har fået frø hjem til sommerkonkurrencen, bestyrelsen må gerne deltage. Bent går ud med frøene i april.
 - Der er kommet mobilpay, Klaus har bestilt klistermærker til QR koden.

- Facebook: Vi sletter den nuværende facebook side og laver en gruppe facebook. Johnny laver en ny facebook samt et regelsæt hertil.
- Johnny er i gang med formandens beretning.

Næste møde d. 21.2.2024 kl. 19.00 hos Bent